Воспитательский час

«Лестница успеха или чего я хочу достичь в жизни»
 Занятие подготовила и провела 

воспитатель 2 квалификационной категории 

 Теплоухова Е.А.
Цель:  развитие личностных качеств воспитанников.
Задачи: -
1. Научить детей строить план карьерного роста через развитие мотивации к личностному росту.

2. Помочь создать образ своего Я.

3. Развивать характер, потребность в здоровом образе жизни.

4.Закреплять умения эффективно управлять саморазвитием, осуществлять   самоанализ, самоконтроль, умение оценить свои возможности.
Возраст детей – от 12 до 16.
Оборудование : 1. Мультимедиапроектор, презентация

                             2.  Индивидуальный раздаточный материал

Ход занятия:
1. Лестница успеха. Что это такое?  

- приветствие детей педагогом;
- приветствие детей друг другом;

- работа над значением понятия « лестница успеха» (использование слайда презентации);

- сообщение целей и задач занятия.
2. Жить – значит действовать.
На примере парусника в океане дать понять, что в жизни не всегда всё гладко и спокойно, бывают и жизненные трудности,  с которыми каждый человек сталкивается и должен найти выход из всех ситуаций.

-  обсуждение «Знаешь ли ты свой путь к успеху, куда идти, что делать?»
3 Беседа педагога о жизненных трудностях и проблемах;

- обсуждение  жизненных трудностей, с которыми столкнулись выпускников группы- семьи.

 4  Работа в мини группах по проблеме  » Представь себя в жизни через различные промежутки времени (через 5, 10, 30 лет)»;
-Каким ты видишь себя в будущем (обсуждение).
5. Для достижения успеха необходимы: сила воли, трудолюбие, вера в себя,  талант: 
- Разбор значимость каждого из понятий;
- Дискуссия с использованием презентации «Можно ли достигнуть успеха,  если исключить хотя бы одно понятие? Почему?»
- работа в парах по проблеме:
-Что для человека важнее : семья или карьера?

- Как ты думаешь, какую роль играет образование в карьерном росте?
- обсуждение.
7. Будь предан своей цели!
 - Что это значит?
 - Разбор литературных примеров;

- обсуждение.
8. Критерии для намеченной цели:
Цель должна быть: реальной и достижимой, чёткой и конкретной, обозначенной временными рамками (работа с презентацией).
9.  Практическое задание в мини группах «Составить конкретную цель согласно критериям» ;

- обсуждение.

10 Сюжетно ролевая игра «Дом успеха»:
- Почему он построен именно так: Фундамент - планируй, стены- пробуй, крыша- побеждай. Дом строится так же – снизу вверх?
- обсуждение.
11.  Лесенка- диагностика «Качества успешного человека»:

- Все ли положительные качества есть у каждого из вас? 

- Что нужно,  что бы восполнить отсутствующую лестницу, ведь иначе можно упасть.

12. Упражнение «Узелки на память «Помоги себе сам» 
- обсуждение, выработка единого мнения;

 - каждому из детей вручается распечатка слайда «Помоги себе сам»:

13. Рефлексия

- Что для себя познали нового?
- Что пригодится в жизни?

- О чем вас заставило задуматься занятие?
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